CKUOKU HA NPOAYKUUIO 10% MOHTAXHbIM OPIFAHU3ALIUAM

BONT METPUYECKUN 16x45 25 238,96 LWAMBA NPYXXWUHHASA (TPOBEP)
A~ — 16x50 25 256,70 !
@ [ | | d 16x55 25 272,72
NS O 16x60 25 286,20 d
16x70 25 318,01
L 16x80 25 347,67 a s
LUeCTMrpaHHas rorioska 16x90 25 381,46 npsiIMOyrornbHoe cevyeHne
noBepxH.o6p.: Ub 3+5mkm 16x100 20 405,63 noeepxH.o6p.: BMN/UB 3+5mkm
martepuan: ctanb kn.np. 5,8 16x120 20 509,74 matepuvan: ctanb aHanor CT65I
DIN 933; FOCT 7805-70 20x60 20 485,66 DIN 127 B; AHarnor FOCT 6402-70
Pasmep Ynakoska  |Llena/100 wTt 20x70 10 535,48 Pasmep YnakoBka Llena/100wT
5x12 1000 8,63 20x80 10 582,80 M4 1000
5x16 1000 9,76 M6 1000 3,20
5x20 500 10,99 PE3bBEOBOW CTEP)XXEHb M8 1000 5,22
5x25 500 12,88 METPUYECKUN M10 1000 8,01
6x10 1000 13,15 ¥ M12 1000 12,20
6x12 1000 13,15 H | d M16 1000 28,07
6x14 500 14,11 V\ M20 1000 48,07
6x16 500 14,63 L '
6x20 500 19,08 anvHa 1m/2m FAUKA
6x25 500 19,08 nosepxH.o6p.: LIb 3+5mMkm
6x30 500 21,18 MaTtepuvan: ctanb kn.np. 4,8
6x35 250 22,71 DIN 975 d
6x40 250 24,40 Pasvep Ynakoska | Llena 1m | LleHa 2m !
6x50 250 29,01 M3 100 no 3anpocy
6x60 200 38,40 M4 100 368 | nosepxH.o6p.: BMN/LB 3+5Mkm
6x70 100 38,40 M5 100 no 3anpocy maTtepuan: ctanb kanéHas mapk. 8
6x80 100 42,33 M6 100 4,38 DIN 934; TOCT 5915-70
6x100 100 51,78 M8 50 6,69 14,46 Pasmep YnakoBka LleHa/100wT
8x16 250 28,45 M10 25 11,09 22,27 M2 1000 o 3anpocy
8x20 250 31,99 M12 20 16,40 32,94 M3 1000 1,65
8x25 250 35,16 M14 10 22,74 M4 1000 2,51
8x30 200 40,71 M16 10 30,96 62,17 M5 1000 3,32
8x35 200 43,03 M18 10 49.53 M6 1000 6,65
8x40 100 46,60 M20 5 51,41 M8 500 14,00
8x45 100 50,03 M22 5 no 3anpocy M10 250 30,63
8x50 100 54,70 M24 5 76,20 | M12 250 45,95
8x55 100 58,28 M27 3 no 3anpocy M14 100 78,73
8x60 100 63,90 M30 3 128,43 | M16 100 84,56
8x65 100 70,54 M20 50 153,15
8x70 100 70,54 LUAVBA MJIOCKAS M22 50 no 3anpocy
8x80 50 85,40 ; M24 25 281,35
8x90 50 88,89 M27 25 no 3anpocy
8x100 50 97,69 - — | a M30 25 no 3anpocy
8x120 - 114,45
8x140 - 129,46 - LWWAMBA NOA 3AKNENKY
10x16 100 47,11 d1 s I
10x20 100 54,45 noBepxH.o6p.: BMN/LB 3+5mkm I )
10x25 100 60,19 marepuan: ctans kn.np. 5,8 !
10x30 100 63,96 DIN 125; FOCT 11371-68 /.
10x35 100 72,87 Paamep (d1/s/d2) | YnakoBka LleHa/100 wt @ i
10x40 100 80,32 M4/0,8/9 1000 1,46 noBepxH.o6p.: LB 3+5mkm
10x45 50 86,99 M5/1,0/10 1000 1,84 martepwan: ctanb kn.np. 5,8
10x50 50 86,39 M6/1,6/12 1000 3,17 DIN 9021; FOCT 6958-78
10x55 50 94,18 M8/1,6/16 1000 5,36 Paamep (d1/s/d2) | YnakoBka LleHa/100wT
10x60 50 98,42 M10/2,0/20 500 10,28 M4/1,0/12 1000 2,80
10x70 50 109,17 M12/2,5/24 250 17,89 M5/1,25/15 1000 4,64
10x80 50 128,28 M14/2,5/28 250 24,23 M6/1,6/18 1000 7,30
10x90 50 142,04 M16/3,0/30 250 27,92 M8/2,0/24 500 16,26
10x100 50 152,37 M20/3,0/37 100 44,93 M10/2,5/30 250 30,58
12x20 100 80,78 M24/4,0/44 50 85,08 M12/3,0/37 200 54,92
12x25 100 89,86 M27/4,0/50 50 106,51 M16/3,0/50 50 103,99
12x30 100 99,72 M30/4,0/56 50 136,94 M20/3,5/60 50 206,99
12x35 50 105,93
12x40 50 112,67 FAVUKA YONMUHUTENDb LWWAMBA No[ 3AKNENKY
12x45 50 123,94 i
12x50 50 132,20 d
12x60 50 147,98 || - |
12x70 50 164,60 Widiitiiiis 4 |
12x80 25 187,78 = T s
12x90 25 202,35 nonepeyHoe ceyeHmne LWeCTUrpaHHNK nosepxH.o6p.: LIb 3+5Mkm
12x100 25 214,14 noBepxH.o6p.: LIb 3+5mMkm MaTepwan: ctanb kn.np. 5,8
12x120 25 269,36 MaTtepuwan: ctanb kn.np. 5.8 DIN 440
14x40 50 176,62 DIN 6334 Pasmep (d1/s/d2) | YnakoBka LleHa/100wT
14x50 25 202,29 Paamep (MxL) | YnakoBka LleHa/100 wTt M6/2,0/22 1000 12,86
14x60 25 229,67 M8x24 100 7717 M8/3,0/28 1000 33,08
14x80 25 284,30 M10x30 100 163,39 M10/3,0/34 1000 48,77
16x30 25 192,83 M12x36 50 233,94
16x40 25 210,94 M16x40 472,17

000 "MakByn Cepsuc" Ten/dakc (056) 372 5853, mo6. (050) 362 7888, (067) 561 3678, (099) 658 1171




BUHT METPUYECKUIA C
UMNUHAPUYECKOW 3AKPYTTIEHHOWM

kpect.wnuy, (PHILIPS) (PH)
6uta (Hacagka)PH ana M2,M3 PH1;
M4,M5 PH2; M6 PH3; M8,M10 PH4

nosepxH.obp.: LIb

3+5MKm

MaTepwan: ctanb kn.np. 4,8
DIN 7985; AHanor TOCT 17473-80

LYPYNbl AnA rMNCOKAPTOHA

koa: FD-pepeso
:
@) [ressseressss T

L
kpecT.wnuy (PHILIPS); 6uta (Hacagka)PH2

noBepxH.o6p.: POCDHAT 3+5Mkm
martepwasn: ctasb kanéHas

koa: FB-metann

OIOBENDb PACIMOPHbIN

mMaTepuan: nonunponuneH (ans BHyTPeHHUX paboT)

AvameTp
npumMmeHsemoro
wypyna

Pasmep YnakoBka |LleHa/100wT

12x60 100 20,67 8,0+10,0mm

OIOBENDb PACIMOPHbIN

Pasmep Ynakoska LleHa/100wTr Paswvep Ynakoeka Llena/1000wT d % i d

4x8 1000 6,62 3,5x25 1000 43,77 (-

4x10 1000 6,84 3.5x30 1000 53,02 T " L

4x12 1000 7,18 3.5x35 1000 56,48 ) L

4x16 1000 8,30 3,5 x41 500 64,40

4x20 1000 8,96 3,5 x45 500 70,55 mMartepuan: HemnoH (4ns HapyXHbIX paboT)

4x25 1000 9,86 3,5 x51 500 81,16 Nnametp

4x30 500 11,06 3,5 x55 250 88,48 Pasmvep YnakoBka |LleHa/100wT| npumensiemoro

4x40 500 13,97 3,9 x 60 250 109,50 Lypyna

5x10 1000 11,34 3,9x65 250 115,28 12x60 100 105,12 8,0+10,0MM

5x12 1000 11,73 4,2x70 200 148,44

5x16 1000 12,47 4,2x76 200 164,25 CTANIbHOW BUHT TUMNA "mMonnu"

5x20 500 13,83 4,2x80 200 181,60 Ana NYCTOTENbIX TOHKOCTEHHbIX

5x25 500 16,52 4,2x90 100 212,83 KOHCTPYKLIUA U TUMCOKAPTOHA

5x30 500 17,34 4,8 x 100 100 292,44 S

5x35 500 18,65 .

5x40 250 20,45 KOMBWUHUPOBAHHbIV @:@CW L

5x50 250 24,46 BUHT/WLYPYN L .J

SE;(ZSO ggg ?ggg 5 I @ ® E\\“\\\\\\\\‘\\\\\\\\\\\\\““V maTepuan: cranb ;

6x12 500 16,68 Y NoBepxH.o6p.: LIb Ao 3+5mkm.

6x16 500 19,17 wnmu: kpecT.(PHILIPS)/kombu.

6x20 500 20,65 noepxH.obp.: LB 3+5mkm 6uTa (Hacagka) anst M4, M5 PH2; ana M 6 PH3

6x25 250 23,24 maTepuan: cranb AnameTp MOHTaXXHOro OTBEPCTUS:

6x30 250 26,04 Pasmep YnakoBka LleHa/100wTr aons M4 - 8um; ana M5 - 10mm; ans M6 - 12mm

6x40 250 30,09 8,0 x 60;(20,30) 100 80,67 monuwuHa

6x50 200 35,55 8,0 x 80;(30,40) 100 88,00 Paswep Ynakoska Uewa nepezopodku

8x40 100 60,15 8,0 x 100;(40,40) 100 97,78 4,0x20 100 80,90 2+5Mm
4,0x32 100 91,68 2+13mm

BONT MEBENBbHbLIN AIOBENb BbICTPOIO 4,0x38 100 105,70 8+19mm

MONYKPYINASI TONOBKA BE3 LUMULA MOHTAXA C rPMBOBUHbIM BEOPTUKOM 4,0x46 100 110,02 18+25mm

NoAronoBHUK KBAOPATHOIO CEMEHUA 4,0x52 100 142,91 21+32mMm

@ D:m:%} i 5,0x37 100 120,80 2+13mm

GB:I:B g = 5,0x52 50 134,82 8+19mm

g r . u 5,0x65 50 148,85 15+32mm

= Y g 5,0x80 50 174,73 30+47mm

maTepuan ato6ens:: nonunponuneH 6,0x37 50 134,82 2+13mm

noBepxH.obp.: LIb 3+5mkm marepuan wypyna: cranb 6,0x52 50 148,84 8+19mm
maTepuan: cranb kn.np. 4,8 Pa3wvep Ynakoska  |LleHa/100wTt 6,0x65 50 156,40 15+32mm

DIN 603; AHanor FOCT 7802-81 6x40 100 9,78
Pasvep YnakoBka LleHa/100wT 6x60 100 13,20] |CTANIbHOW BUHT TUMNA "MOnnun"

6x20 250 23,00 ONnA NYCTOTENbIX TOHKOCTEHHbLIX KOHCTPYKLMMA
6x30 200 27,69 AIOBENb BbICTPOIO N TUNMCOKAPTOHA
6x40 200 32,92 MOHTAXA C NOTAWHbIM EOPTUKOM C-KpHoK
6x50 100 37,69
6x60 100 43,44 " pr——
6x70 50 48,88 @) D:Dj% i C/-]—)\——;‘;(-m "
6x80 50 53,93 i e .
8x30 200 53,02 L
8x40 100 63,09 MaTepuan arobensa: nonunponuneH O-KkproK
8x50 100 71,09 marepuan wypyna: cranb
8x60 100 80,21 Paswmep Ynakoska |LleHa/100wt . =
8x70 50 89,36 6x40 100 10,34 @'_1\!;;‘-“* fm
8x80 50 100,90 6x60 100 13,45 ” L E
8x100 50 119,39
8x120 25 142,17 FAUKA CTONOP L-kprok
C HEMJIOHOBOW BCTABKOW
OIOBENb PACMOPHbIN
TNATYHHbIA
\ -
T T i
. nosepxH.obp.: LI 3+5mkm L
oy L martepwuan: ctanb kn.np. 5,8
DIN 985 MaTepuan: ctanb

martepuan: naTyHb Pa3smep YnakoBka LleHa/100wTt noBepxH.o6p.: LIb o 3+5mkm.

KOM-BO PacnopHbIX CErMEHTOB 4T M6 1000 9,95 &5 MOHT&XXHOrO OTBEPCTUS: Anst M4 - 8vm; Anst M5 - 10Mm
I(’dastN)I< el_‘; Ynakoska Llena/100wT I\’/\I/!ISO 1888 iggi Pa3wvep YnakoBka Llena ne':’::;gﬁf;(u
M6/8x25 100 179,62 M12 1000 61,54 4,0x32 100 79,69 2+13mm

M8/10x28 100 201,39 4,0x38 100 106,25 8+19mm
M10/12x30 100 333,34 5,0x52 50 180,63 8+19mm

000 "MakBya Cepeuc” Ten/dakc (056) 372 5853, Mo6. (050) 362 7888, (067) 561 3678, (099) 658 1171




BWUHT METPUYECKUN
C MOTANHOM rONoBKOMN

kpect.wnuy (PHILIPS) (PH)

6uTa (Hacapka)PH anst M3 PH1; M4,M5 PH2; M6 PH3; M8 PH4
nosepxH.obp.: LIb 3+5mkm

matepwuan: ctanb kn.np. 4,8

DIN 965; Ananor TOCT 17475-80

CAMOPE3 NO METANNY
C BYPOM MONYCHEPUYECKASA
FONOBKA C NMPECLLUANBON

TOMNLWMHA CBepreHust 40 2MM

kpect.wnuy, (PHILIPS); 6uta (Hacagka)PH2
nosepxH.o6p.: LIb (3+5mkm)/Pocdat
mMaTepuan: ctanb kanéHas

BONT KPOBEMNbHbINA
(BUHT MEBENbHbIN) ou.

noBepxH.o6p.: LIb (3+5Mkm)
marepuan: ctanb kn.np. 4,8

Pa3swmep Ynakoska Llena/100wT Paswvep YnakoBka | LleHa/1000wT Pa3swmep YnakoBka Llena/100wT

4x8 1000 4,39 4,2x13 1000 62,16 M6x16 15,41
4x10 1000 5,22 4,2x14 1000 65,80 M6x20 17,88
4x12 1000 5,48 4,2x16 1000 69,18 M6x25 20,58
4x16 1000 5,93 4,2x19 1000 75,92 M6x30 23,00
4x20 1000 7,33 4,2x25 1000 92,22 M6x35 25,22
4x25 1000 8,34 4,2x32 500 106,03 M6x40 27,69
4x30 1000 9,16 4,2 x41 500 144,81 M6x45 31,28
4x40 500 11,81 4,2 x 51 250 169,00 M6x50 33,63
4x50 500 14,15 M6x60 38,38
5x10 1000 7,47 CAMOPE3 NO METANNY M6x70 43,44
5x12 1000 8,58 NONYC®EPUYECKASA NONOBKA M6x80 48,88
5x16 1000 9,75 C NPECLUAWUBOM M6x100 60,15
5x20 1000 11,33 M6x120 69,51
5x25 500 13,07 a}:m Fos M8x25 41,70
5x30 500 14,40 — M8x30 46,55
5x40 250 18,05 - ¥ M8x40 55,85
5x50 250 21,92 L M8x50 65,17
6x12 1000 10,65 kpect.wnuy, (PHILIPS); 6uta (Hacagka)PH2 M8x60 75,92
6x16 1000 12,62 nosepxH.o6p.: LIb (3+5mkm)/Pocdat M8x70 85,69
6x20 500 14,77 martepuan: ctanb kanéHas M8x80 95,65
6x25 500 17,37 Paswvep YnakoBka | LleHa/1000wT M8x90 104,26
6x30 500 20,14 4,2x13 1000 50,87 M8x100 113,74
6x40 250 24,85 4,2x14 1000 53,56 M8x120 131,97
6x50 250 29,47 4,2x16 1000 58,,38
6x60 200 35,11 4,2x19 1000 63,73 CTANbHOW EbICTPOMOHTUPYEMbIU

42x25 1000 78,46 AHKEP-KINWUH ANA NNOTHbIX

BUHT ANA OEPEBA 4,2x32 500 92,93 MATEPUAINOB
LUECTUTPAHHASA TONOBKA 4,2 x41 500 114,62 -
4,2 x 51 250 137,67 — S

L

6uTa (kntoy) ans d 6 Ne10; d 8 Ne13;
d 10 Ne17; d 12 Ne19
noBepxH.obp.: LIb 3+5mkm

CAMOPE3bI C LUECTUIPAHHOW rONOBOW
®ACAOHbIE

MaTepuan: ctanb KanéHas
noBepxH.o6p.: LK 3+5mkm
MaTepuan: ct. A45 ranbBaH.OLMHK.

martepwuan: ctanb kanéHas
DIN 571; Ananor FOCT 11473-75 Pa3wvep YnakoBka Liena/100wT
Pa3mep Ynakoska Llena/100wTt noBepxH.o6p.: LIb 3+5mkm
6,0 x 50 250 26,90 MaTepwuan: cranb kn.np. 5,8 6x40 100 70,28
6,0 x 60 200 32,96 Pasvep YnakoBka LleHa/1000wT 6x60 100
6,0 x 70 100 36,28 4,8x16 1000 139,20
6,0 x 80 100 41,76 4,8x19 1000 154,51
6,0 x 100 100 53,61 4,8x25 1000 179,66
8,0 x 60 100 58,36 4,8x32 1000 214,23
8,0x70 100 68,21 4,8x38 1000 246,59
8,0 x 80 100 76,70
8,0 x 100 50 90,30
8,0 x 120 50 114,57

BUHT CAMOCBEPNALLMUMA C
LWECTUTPAHHOW FOJIOBKOM

© s -

ouTta ana d 4,2 Ne7; d 4,8;5,5 Ne 8; d 6,3 Ne10

Max TOSLWKWHA CBepreHuns:

d4,2 po 3mm; d4,8 3mm; d5,5 5mm; d6,3 6,5Mm
noBepxH.o6p.: LIb 3+5mkm

maTtepwuan: ctasnb kanéHas

DIN 7504 K
Pasmep YnakoBka LleHa/100wTt
4,2x16 1000 30,67

000 "Makbyn CepBuc" ten/chakc (056) 372 5853, mo6. (050) 362 7888, (067) 561 3678, (099) 658 1171




CTAJIbHON OOHOPA3XMMHOM
AHKEP C FAVKOW ANA KPEMNEHWUA NEFKUX
KOHCTPYKLUWK K NNIOTHbIM

CTPOUTEJIbHbIM MATEPUATTIAM

]

d1

Q

CTAJIbHOM XOMYT C
PE3NHOBbLIM BUBEPOIACUTENEM (YkpaunHa)

KOMMMEKT ANA MOHTAXA
YHUTA30B U BMOE

@@:ﬂ:ﬁmmml%

@ " l D I maTepuan ato6ens: nonmMnponuneH
noBepxH.06p.: LIb 8+12mkm mMaTepwuan Lypyna: cranb
L MaTepuan: CT.OLMHK. Pa3wmep Ynakoska | Llena/100wT
matepwuan: ctanb kn.np. 5.8 Pa3mep YnakoBska | U-asatwr| O ranku 10x80 2 1413,00
noBepxH.o6p.: LK 8mkm 3/8"(15+18 mm) 250 2,98 M8
Pasmep YnakoBka LleHa 1/2"(20+23 mMmm) 200 3,30 M8 KOMMNEKT AN MOHTAXA

M8/10x40 150 151,27 3/4"(25+30 mm) 150 3,35 M8 YMbIBANbHUKOB

M8/10x65 100 186,86 1"(32+35 mm) 100 3,80 M8

M8/10x85 50 206,14 11/4"(40+45 mm) 100 4,30 M8

M8/10x100 50 262,50 11/2"(48+52 mm) 100 4,50 M8

M8/10x115 80 293,64 2"(59+63 mm) 50 4,90 M8

M8/10x125 40 407,84 21/2"(74+80 mm) 50 7,90 M8/M10

M10/12x40 75 203,18 3"(87+91 mm) 50 8,10 M8/M10 maTtepuan grobens: nonunponumeH
M10/12x50 75 231,36 4"(108+116 mm) 25 13,10 M8/M10 mMaTepwan LWnunbky: cTanb

M10/12x60 75 249,42 5"(135+140 mm) 25 19,41 M8/M10 Pa3mep Ynakoska | LieHa/100wT
M10/12x75 40 231,36 6"(165+169 mm) 25 19,72 M8/M10 12x100 2 2664,00
M10/12x85 30 249,42 8"(220+223 mm) 25 25,54 M8/M10
M10/12x100 30 348,51 XOMYT AnA ANEKTPONMPOBOAKU
Miori2x125 fn ig?,gi PESMHOBIM BASPOTACUTENEM (Typuws) [T, i |
M10/12x150 25 582,83 | -
M10/12x180 25 729,65 -
M10/12x200 25 815,66 y
M10/12x250 25 978,80 marepuan: HennoH
M10/12x300 15 1171,59 I

M12/16x60 75 394,48 nosepxH.06p.: LB 8+12umkm Pasmep | Ynakoska Hewa
M12/16x75 25 436,01 MaTepuan: CT.OLMHK. 2,5*80 100 8,73
M12/16x90 25 516,09 Pa3mep Ynakoska | L-a3a twr | & raiiku 2,5*100 100 10,39
M12/16x100 25 542,78 3/8"(15+18 mm) 250 3,70 M8 2,5*150 100 14,59
M12/16x120 25 602,11 1/2"(20+23 Mm) 200 4,28 M8 2,5*200 100 23,34
M12/16x130 25 732,61 3/4"(25+30 mm) 150 4,63 M8 3,0*250 100 32,10
M12/16x150 15 840,87 1"(32+35 mm) 100 4,48 M8 3,0*300 100 36,98
M12/16x180 15 1164,17 11/4"(40+45 mm) 100 5,14 M8 3,5%120 100 19,81
M12/16x200 15 1349,55 11/2"(48+52 mm) 100 6,51 M8 3,5%150 100 23,67
M12/16x220 15 1512,69 2"(59+63 mm) 50 7,89 M8 3,5*200 100 32,12
M12/16x250 20 2052,51 21/2"(74+80 mm) 50 12,86 M8/M10 3,5*250 100 38,90
M12/16x300 20 2589,36 3"(87+91 mm) 50 13,37 M8/M10 3,5*300 100 46,67
M12/16x350 20 2877,06 4"(108+116 mm) 25 16,46 M8/M10 3,5*370 100 63,21
M12/16x400 15 3485,10 5"(135+140 mm) 25 22,80 M8/M10 4,8*150 100 36,96
M14/16x100 40 835,89 6"(165+169 mm) 25 24,69 M8/M10 4,8*200 100 45,71
M14/16x150 40 1023,28 8"(220+223 mm) 25 31,55 M8/M10 4,8*250 100 53,82
M14/16x200 25 1376,25 4,8*300 100 66,79
M14/16x250 20 2086,61 4,8*350 100 79,09
M16/20x110 10 949,13 4,8*400 100 98,57
M16/20x150 10 1216,08 4,8%450 100 109,56
M16/20x200 10 1402,94 4,8*500 100 114,44
M16/20x250 10 2120,72 4,8*530 100 122,54
M16/20x300 20 1141,93 7,5*300 100 138,07
M20/24x110 20 1931,80 7,5*350 100 157,58
M20/24x150 15 2291,27 7,5*500 100 234,73
M20/24x200 10 2528,55 7,5*720 100 348,19
M20/24x250 10 3796,54 9,0*1020 100 714,8
M20/24x300 10 5064,52

000 "Makbyn CepBuc" ten/cbakc (056) 372 5853, mo6. (050) 362 7888, (067) 561 3678, (099) 658 1171




BYP N0 BETOHY SDS-PLUS KPYI OTPE3HOW NO METANIY ATT

Pasmep  |YnakoBka(wt| LleHa(rpH/wT) Paswvep Ynakoska(wwT) | LieHa(rpH/wut)
6x110 1 6,91 115 x 1.0 x 22.23 10 6,52 rpH.
6x160 1 8,82 115 x 1.2 x 22.23 10 6,52 rpH.
6x210 1 10,74 115 x 1.6 x 22.23 10 7,29 IpH.
6x260 1 13,04 125 x1.0 x 22.23 10 7,29 IpH.
8x110 1 8,06 125 x 1.2 x 22.23 10 7,29 IpH.
8x160 1 9,21 125 x 1.6 x 22.23 10 8,06 rpH.
8x210 1 11,51 125 x2 x22.23 10 8,82 rpH.
8x260 1 13,43 150 x 1.6 x 22.23 10 11,13 rpH.
8x310 1 16,11 150 x 2 x 22.23 10 11,89 rpH.
10x110 1 8,82 180 x 1.6 x 22.23 10 14,20 rpH.
10x160 1 11,13 180 x 2 x22.23 10 15,73 rpH.
10x210 1 11,51 230 x1.8 x 22.23 10 19,18 rpH.
10x260 1 14,96 230x 2.0 x 22.23 10 19,57 rpH.
10x310 1 16,5 230 x 2.5 x22.23 10 21,10 rpH.
10x450 1 24,17 230 x 3.0 x 22.23 10 23,02 rpH.
10x460 1 24,17 300x3.0x32,23 10 43,74 rpH.
10x600 1 33 350x3.0x25,4 10 49,11 rpH.

10x1000 1 46,05 350x3.0x32.0 10 49,11 rpH.
12x160 1 11,89 400x3.5x32,0 10 60,24 rpH.
12x210 1 13,81 100 M14 10 56,88 rpH.
12x260 1 15,35 100 M14 10 56,88 rpH.
12x310 1 18,8

12x450 1 24,94

12x460 1 24,98

12x600 1 29,55

12x800 1 45,66

12x1000 1 46,05

14x260 1 19,57

14x310 1 23,02

14x460 1 31,84

14x600 1 38,75 KPYI LULIUPOBAJIbHbLIU MO METANY ATT
14x800 1 46,81

16x260 1 26,47 Pasmep Ynakoska(wr)| LieHa(rpH/wT)
16x310 1 30,69 230%6,0*22,23 5 43,74 rpH.
16x460 1 39,52 115 x 6 x 22.23 5 11,13 rpH.
16x600 1 44,12 125 x 6 x 22.23 5 13,43 rpH.
16x800 1 66,76

18x260 1 31,84

18x460 1 47,19

18x600 1 59,09

18x800 1 83,26

22x260 1 49,88

22x450 1 69,83

22x460 1 69,83

22x600 1 91,7

22x800 1 93,24

24x600 1 94

24x800 1 119,71

28x600 1 140,81

000 "Makbya Cepsuc" ten/cakc (056) 372 5853, mo6. (050) 362 7888, (067) 561 3678, (099) 658 1171



Ilepuarku ¢ IIBX-pucynkom

Lser Cocras, | Kaace |Pa3|Iena(rpn/n
e S M IIACTH3. % N/XB | Bsizanus | mep apa)
ITPOU3BOJIMTEJIb DOLONI
CKWJIKHN HA TPONYKINIO 10% MOHTAXKHBIM OPTAHU3AIIAAM
Tepuarkn ¢ pucynkom IIBX YepHBIii, .| 100%
" Nexop" puonerosuii buoneToBRI | o 13 9 9,09
Ilepuarkn ¢ pucynxkom IIBX . JKeJITBI/ 100 %
"Becennue nserbl" senenbi 3eJleHblii | MoJIHamMu 13 10 9.09
Tepuarku ¢ [IBX- Toukoii cepblii YepHBIii 30/70 7 kaace | 10 3,96
Tlepuarku 6e3 [IBX HaTypaJ‘lliHbll/l - 30/70 7 knace | 10 4,82
Oeplii
Tepuarku 6e3 [IBX 0e/I0CHeKHbIH - 30/70 7 knace | 10 5,14
Mepuarku ¢ [IBX- pucynkom HaTypaJ‘lliHbll/l CHHMIT 30/70 7 kaace | 10 6,03
Oeplii
Mepuarku ¢ [IBX- pucynkom 0es10CHeKHBII CHHMIT 30/70 7 kaace | 10 6,53

0e/I0CHeKHbIH CHHMI 30/70 7 knace | 10 7,16
2X. CTODOH.
Hepuariu ¢ IBX-pucynkom OpaH:KeBbIi CHHMIA 60/40 7 knace | 10 9,37
2X. CTODOH.
" "
Hepuarku "Crpoures” ¢ IKeJIThIIH epHbIii 60/40 7 knace | 10 9,37
TIBX- pucynkom
Iepuarku ¢ [IBX- pucynkom OpaH:KeBbIi CHHUIT 60/40 7 knace | 10 9,37
" " "
Iepuarku "Boana" ¢ IIBX- naTypamiHbm P— 3070 |10 kaace | 10 6,53
DHC. Oeiblii
Iepuarku ¢ [IBX-pucynkom OpaH:KeBbIi CHHUIT 30/70 |10 kaacc| 10 6,74
Iepuarku ¢ [IBX- pucynkom naTypamiHbm CHHUIT 60/40 |10 kaacc| 10 6,74
Oeiblii
Iepuarku ¢ [IBX- pucynkom CHHUIT CHHUIT 30/70 |10 kaace| 10 6,74
Iepuarku ¢ [IBX- pucynkom epHbIii CHHUIT 30/70 |10 kaace| 10 6,74

Mepuatku "ABTo0"
¢ [IBX- pucyikom

Mepuarkn 6e3 [IBX nBoiinbie uepHbIi - 30/70 1+0 ;("Kil“ 10 8,98
Mepuarku ¢ IBX-pucynion wepublii cunmii 30/70 1+0 iaace 10 9,84
Hep‘:‘«ll:;;::::.ma" YepHbIii JKeJIThIi 60/40 7 kaace | 9 8,51
ﬂep:n]:;l;(:':y:zma" YepHbIi IKeJNThIH 60/40 7 knace | 11 8,98
ﬂep:ﬂ;;l;(i‘j:zzﬂa" 0e10CHe/KHBII "epHBIii 60/40 7 knace | 10 8,77
ﬂep:ﬂ;;l;(:'::zma" OpaH:KeBbIit CHHMIT 60/40 7 knace | 10 8,77
ﬂep:ﬂ;;l;(i‘j:zzﬂa" YepHBbIii JKEeAThII 60/40 7 knace | 10 8,77
Tepuatkn "3nesna™ CHHUI JKENTHIN 60/40 | 7 kaace | 10 8,77
¢ MBX-puc.
l'lepqﬂ]:;l;(:':ema" KpacHbIit "epHBIii 60/40 7 kmace | 11 8,98

" "

Hepuarku "Caoson 3eJIeHbIit IKEJITHII 70/30 7 knace | 10 7,60

¢ MBX- puc.
" "

Hepqa'll:llc];lx-Ca:luonon "epHBIii 3eIeHbIit 70/30 7 kaace | 10 7,60
Mepuatku ¢ [IBX- pucynkom De0CHeKHBII 3eJIeHBIi 70/30 |10 kmace| 9 7,16
Iepuatkn ¢ [IBX- pucynkom oe. i p i 70/30 |10 knmace| 9 7,16
TMepuarku ¢ [IBX- pucynkom YepHBIii rostyboii 70/30 |10 kaace| 9 7,16
Mepuarku ¢ [IBX- pucynkom Oes10CHeKHbII cuchcnbiu/ 70/30 |10 kmace| 9 7,16

PO30BbIii
Mepuarku ¢ [IBX- pucynkom JKeJThIi YepHbIil 60/40 |10 kaace| 8 7,16
Mepuarku ¢ [IBX- pucynkom CHHHIT YepHbIii 60/40 |10 kaace| 8 7,16
Ilena yka3zana co cKuakoii!!!
IepuaTkn KOMOHHHPOBAHHBIE,
cepblii CNMIOK+TEeMHO-CHHSAS 10 33,00
TKaHb, MAHKET -NPOPe3HHeHAs!
KDAra ¢ HANVJILCHUKOM
IlepuaTkn KOMGHHHPOBAHHBIE,
cepblii CIHI0K+TKAaHb, MAHKET 10 40,62
BSI3AHDII
nep‘lﬂTK“ CNHJIKOBBIE,
JKEJITHIE, C MOAKJIATKOIM, 10 65,82
MaHKeT Kpara
nep‘lﬂTK“ CI'I:HJ'IK‘OBLIC, CHHHE, 10 65,82
€ NMOJAKJIAAKOH, MAHKET Kpara
l'lep'-la'ncn KOMGMHMPOBEHHIAQ:
+
CBHHAs Koxka+ cepasi 10 44,86
m0J10¢aTas TKaHb, ¢
NOIKIATKOM
TlepyaTku KOMOHHHPOBAHHBIE:
TeJasumi
CHWIOK+TKAHb+Y CHIIEHHBII 10 24,12
rostyGoii CHHJIOK HA JIAJO0HH, C
NOIKJIATKOM
TlepuyaTku KOMOHHHPOBAHHbIE
IKeJThIe: TeJsTYuil 10 24,48
CHHJIOK+TKAHb, ¢ NOAKIAAKOI




